

出彩驻马店 圆梦小康

“三金”老板吕改名

记者 刘仁忠 通讯员 杨明华 周志恒

汝南县常兴镇王集村农民吕改名,自2015年创办三红紫薇有限公司以来,先后租赁土地1060亩,兴建了48个日光温室大棚,安排170人就业,每年为农户发放土地流转租金120多万元,发放薪金200多万元,分股金300多万元,被大家亲切地誉为带领乡亲致富的“三金”老板。

的不少,留守妇女出不了门,挣不了钱。吕改名便拿出180万元,以每亩每年1200元的价格,流转土地160亩,兴建了48个日光温室大棚,开始繁育三红紫薇(红火箭、红火箭、红叶)苗木,72户农户每年收租金20多万元。

贫困户和留守老人组织起来,培训后当起产业工人,每人每天最低收入50元,每年发放薪金210多万元。

行苗木与中药材、苗木与西瓜间作套种,每亩每年多收入1000多元。今年,吕改名通过参加全国举办的花卉苗木交易会,签订花卉苗木600万株,收入1600万元,113户股民年底可分红300多万元。

双孢菇撑起“致富伞”

记者 陈司 通讯员 宋永亮

一排排整齐的大棚在阳光下闪闪发亮,棚内一个个伞盖雪白、肉质肥厚双孢菇,煞是喜人。尤其是刚出土的双孢菇,像一堆堆白色的珍珠镶嵌在菇床上,肉乎乎、圆滚滚,特别美丽可爱。

人,像他一样在这里务工的村民还有10多人。正值双孢菇采摘的季节,数10名当地村民正在大棚内忙碌着。他们动作娴熟,轻轻一摁,顺势一扭,双孢菇就脱离了菇床。

多万元,已建成标准化食用菌棚42个,主要种植白蘑双孢菇。合作社负责人李记士介绍,双孢菇具有伞盖肥厚、口感软滑等特点,被誉为“素中之肉”,富含硒、维生素D等微量元素,长期食用具有提高免疫力、降低胆固醇的功效。

基地务工的群众120多人,其中贫困户就有15人,每人每天可以挣得60元到80元不等的工钱。

新闻超市

西平县城市管理局 加快建设绿色生态屏障

本报讯(记者 丁振 通讯员 宋洪彩)近日,为加快建设绿色生态屏障,持续改善生态环境,西平县城市管理局举办城区今冬明春植树活动启动仪式,领导班子成员、园林中心全体人员、园林工人150多人参加了启动仪式。

的作用。同时,号召大家行动起来,撸起袖子加油干,全力实现以绿荫城,打造大美西平的美好目标,为推进绿色发展、加快建设美丽幸福新西平作出更大的贡献。



为充分发挥名师的示范、引领、辐射作用,推动学校整体教学水平的提高,近日,平舆县一高根据本学期期教育工作计划,按照名师评选方案要求,开展为期两天的名师赛课活动,学校全体一线教师及行政干部参加活动。②2 记者 刘付明 通讯员 庄秋才 摄影报道

“老把式”的“绿色存折”

记者 梁灵芝 通讯员 宋超喜

12月23日,新蔡县孙召镇郎庄村村民张立勋在老伴的帮助下,种着自己的大棚。老两口一铲铲将浇好的牛粪铲到小推车里,再推进蔬菜大棚倒在地上,大棚里的芹菜已经卖完了,过两天就要种番茄和辣椒了,他要先给地上足够的肥,这样等开了春,新一茬青菜就能出棚了。

地说:“人勤地不懒,只要你操心干,地里也能刨出钱……” 老人种菜,先浇水,让地浇透。他自己育的菜苗,用包巾包着温水袋给菜籽加温,在地里掺着细沙撒上市菜籽,地膜、温水袋再暖几夜,5-6天菜苗就出来了。

番茄红了 村民笑了

12月23日,记者在确山县双河镇凌楼村的番茄日光温室项目基地看到,晶莹剔透的番茄挂满枝头。该镇依托这个项目,有效实现农民增收致富。②2 记者 张新义 摄



正阳县

全程监督为村(社区)“两委”换届保驾护航

本报讯(记者 杨军民 通讯员 胡瑞琪 邹国华)“希望大家倍加珍惜人民群众赋予的权力,倍加珍惜在各自岗位上干事创业的机会,在思想上筑牢道德观念和纪律规矩两道防线,在党风廉政建设方面开好头、起好步,在新的岗位上不掉队、走正路,做一名让组织满意、让人民群众放心的好干部。”近日,正阳县主要负责人在新任村(社区)“两委”换届培训班上语重心长地说。

(社区)“两委”换届工作保驾护航,圆满完成村(社区)“两委”换届各项工作任务。坚持问题导向,分类监督指导。该县纪委监委根据县委对全县294个村(社区)分类,紧盯87个选举隐患村,重点监督选举比较复杂的47个村。提前排查选举中的廉政风险点,对重点人员和参选对象进行廉政谈话,监督各乡(镇)党(工)委落实主体责任,确保换届工作依法、规范、有序推进。

资格审核,对涉黑涉恶、违纪违法及正在接受审查调查的党员干部,拉入选“黑名单”,严格实行“政治体检、素质扫描”,坚决防止有劣迹人员进入村级班子,确保选准人、换对人。通过审查,全县共剔除不符合候选人资格条件73人。

确保换届风清气正。对3名严重扰乱、妨害正常选举活动的人员采取了行政拘留处罚,确保选举的严肃性。加强廉政教育,筑牢思想防线。该县纪委监委对1867名村(社区)“两委”干部分成两批进行为期一周的集中轮训。通过上廉政党课的方式,为新任村“两委”干部早打预防针、敲响警示钟,在思想上筑牢道德观念和纪律规矩两道防线。②5

优质服务暖人心

记者 丁继坡

近日,遂平县人民医院血液透析科出现了温馨的一幕,一名透析患者家属特意从上海回来送两面锦旗,表达对透析科医务人员的感谢。一面鲜红的锦旗,一句暖心的话语,在场的医护人员备受感动,简短的话语,拉近了医护人员和患者之间的心灵距离,表达了弥足珍贵的互信之情。

院大门口,她都能自己走到病房。她的家人为了表示感谢,给透析科医护人员送来了两面锦旗。据科室工作人员介绍,老太太刚来时病情很不稳定,每次都是坐轮椅。经过一段透析后,老太太的身体有了很大改善,病情也得到了控制。老人年龄大了,有时口服的药记不住怎么吃,经常弄混,不是多吃就是少吃,身体指标忽高忽低,科室医生不厌其烦地帮她把药弄好给她吃,考虑老人情况特殊,不透析时科室人员也随时跟踪随访。

县区看点

县区故事